Nombre:

Curso:

Ejercicio 2

Dia:

Completa los recuadros con las siguientes palabras:

Paso de
peatones

Acera

Calzada

Senal

Semaforo

Los peatones circulan por la
coches, por la

|la calle, debemos mirar si el

, ¥ los

esta en verde.

. Antes de pasar por




Nombre: Curso: Dia:

Ejercicio 2 - Adaptacion

Une cada palabra con su recuadro correspondiente. Fijate en el ejemplo:

Paso de ~ ,
Acera Calzada Senal Semaforo
peatones

Los peatones circulan por la , ¥y los

coches, por la calzada. Antes de pasar por la calle,

debemos mirar si el esta en

verde.




